

EDITAL Nº 07/2023

DE PROCESSOS SELETIVOS (PS)



RETIFICAÇÃO DE PRÉ-REQUISITO

Processo Seletivo 48 - Assistente I (Assistente de Pesquisa)

No item 1 DAS OCUPAÇÕES/FUNÇÕES, retificamos no PRÉ-REQUISITO do Processo Seletivo acima:

Onde se lê:

Bacharelado em Biomedicina, ou Ciências Biológicas, ou Enfermagem, ou Farmácia, ou Fisioterapia, ou Nutrição, ou Psicologia, ou Saúde Coletiva.

Leia-se:

Bacharelado em Biomedicina, ou Enfermagem, ou Farmácia, ou Fisioterapia, ou Nutrição, ou Psicologia, ou Saúde Coletiva, ou Graduação em Ciências Biológicas.

Porto Alegre, 12 de janeiro de 2024.

Prof.^a Helena Ayako Sueno Goldani
Coordenadora da Comissão de Seleção